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 Android 対応ワンキー・マウスの Android に関連することがらについて説明します。 

 マウス機能については操作ガイドおよび CD-ROM内の取扱説明を参照してください。 

 USB ホストケーブルは別途ご用意下さい 

 

 接続 

 Android スマートホンへの接続 

 接続には USB ケーブルと USB ホストケーブルを使用します。 

 ワンキー・マウスにＵＳＢケーブルを接続します。① 

 USB ケーブルに USB ホストケーブルを接続します。② 

 ＵＳＢホストケーブルをスマートホンに接続します。③ 

 ＵＳＢホストケーブルのスマートホンへの接続は必ず最後に行って

ください。 

 スマートホンの画面にマウスカーソル（矢印）が表示されれば接続

完了です。 

 パソコンへの接続 

 接続には USB ケーブルを使用します。 

 パソコンの USBポートとワンキー・マウス間を USB ケーブルでつなぎます。 

 

 使い方 

 マウスカーソル操作は通常版ワンキー・マウスと同じです。 

 「ＰＣモード」のときの長押し（クリック）操作は通常版と同じです。 

 「Android」モードのときの長押し操作は次のようになります。 

 長押し１回 － クリック（タップ） 

 長押し２回 － 「ホーム」ボタン／画面点灯 

 長押し３回 － 「戻る」ボタン 

 長押し４回 － 「メニュー」ボタン 

 長押し５回 － 画面消灯 

 スイッチを押したままにすると画面の長押し操作になります。 

 フリック操作はドラッグ操作（長短）で行います。 

 ドラッグと低速移動を組み合わせて長短短長とスイッチを押すと文字入力やアイコンの移動がやり

やすくなります。 

 設定はパソコンに接続して行ってください。設定内容はワンキー・マウス内に記憶されます。 

 

 モード切り換え 

 接続する相手にあわせてＰＣモードと Android モードを切り換えます。 

 スイッチを長 4回短 4回続けて押す「－－－－・・・・」とモードが切りかわります。 

 切りかわったとき、Android モードではブザーが 1回、PC モードではブザーが 2回鳴ります。 

 

 認識しないとき 

 USB ホストケーブルを必ずスマートホンの根元（上図③）で抜き差ししてみてください。 

 スマートホンの電源を完全に切った後、USBホストケーブルをスマートホンの根元で抜き差しし、全

体が接続された状態でスマートホンの電源を入れてみてください。 

 

 

① 

 

② 

 

③ 

 


